Kputepumn 3a ouensaBane Ha 3agaunre -12 Kiaac

3agaua 1.a) - Omnpenensne na IC 3a x >0 - 0,5T.
- TlpeoGpasyBaHe Ha ypaBHEHHETO 10 BUAA X~ —x —6 =0 - 1,5T.
- PemaBane Ha ypaBHEHHETO U OMNpe/IENsIHE HA X = 3 3a pEelIeHHE Ha
I'bPBOHAYAIIHOTO YpaBHEHUE - IT.
6) - IIpunoxkeHo CBOMCTBOTO Ha reOMETPHYHATA MPOTPECHUs U 3aIUCaHO
paBeHcTBo 3% .94 =32 - 1T.
- H3BBpIIEHN THXKIECTBEHU NPeoOpa3yBaHUs U JOCTUTHATO 10
ypaBHeHne a’ +2a—3=0 - 2T.
- PemeHo ypaBHEHHE 3a ¢ Y TIOJIyYSHU CTOWHOCTH ¢ = —3 U a = | - IT.
3agaua 2. a) - MUzpazeno AC = a2 - 0,5T.
Sv2
- W3pasena BucounHara Ha nupamugara /= - IT.
a
Sa~?2
- MW3paszen obema Ha Tpamuaarta V= G;F - 0,5t
3atesnexka: O0eMbT MOXKE J]a C€ M3pa3u U MO APYyT HauuH. ETO eHa MpuMepHa pa30MBKa Ha TOUKHUTE.
- JHoxkazano,ue AC=av2 u AC L p. DBM - IT.
Sav?2
- ﬂOKaSaHO, e VABCDM = 2-VBCDM = 67:/7 - IT.
S
0) - JlokazaHo,ue OKOJIHUTE PHOOBE Ca C TBIKUHA ¢ - IT.
1 2
- Toctpoeno LP||AC /| P € AM / u noxazaHo, ue LP = EAC = a\[ - It.
- O6ocHoBaHo, ye ¥BLP =<(BL,AC) - 0,5T.
3
- Jlokazano,ue BP = BL = % - IT.
6
- Hamepero cos<BLP = % - 1,5T.
3agaua 3. a) - Ot +ige, igf, tgy = 2tgf =tga +1gy - 0,5T.
- JlocturHarto 10 paBeHCTBO f(gq.igy =3 - 1,5T.
- O6ocHoBaHo, ue fga =1u gy =3 - 0,5T.
- Hampasen uzBon o =45° - 0,5T.
6)- Ora)= AC=hJ/2 u tgB=2 - IT.
- Heka AA, L BC /A, €eBC/ n H=AA () CC,.
Hoxkazano, ue AA4;BC;~ AABC = A, C, = ACcosf - IT.
- O6ocHoBano, ye okono C;B A;H Moxe 1a ce OnuIie OKPbKHOCT
¢ nuameTsp BH - 0,5T.
- IlpunoskeHa cuHycoBa TeopeMa 1 HalpaBeHH MMOCIE0BATETHO N3BOJUTE,
AC, A 2
BH =171 — Ccosfp :h\/E.cotg/?:M - 1,5t.
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OueHsiBaHeTO e IpUMePHO. Beeku Apyr BepeH BapUAHT 3a pellieHUe Ce OLEHSIBA ¢ MAKCHMAaJleH Opoiil TOUKH.
3a ob6s1acTeH KPBT ce KJacupaT YUYeHHIUTe, MOJTyYHId Hali-Manko 16 Touku.



